
Øêîëà 1543 10-Â êëàññ 2 ìàÿ 2023 ã.

Ïðîèçâîäíàÿ ïîêàçàòåëüíîé è ëîãàðèôìè÷åñêîé ôóíêöèé
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76. Ïðîäèôôåðåíöèðóéòå ôóíêöèè:

a) y = esinx; â) y = ln tg x; ä) y = xx;
á) y = sin ex; â) y = xn log2 x; å) y = loga x.

77. Íàïèøèòå óðàâíåíèå êàñàòåëüíîé ê ãðàôèêó ôóíêöèè y = x2e−x â òî÷êå x0 = 1

78. Íàéäèòå íàèìåíüøåå çíà÷åíèå ôóíêöèè: à) y = e|x−6|−1; á) y = (x− 8)e|x−6|−1 íà îòðåçêå [5; 8].

79. à) Èññëåäóéòå ôóíêöèþ f(x) =
lnx

x
íà âîçðàñòàíèå è óáûâàíèå. á) Ñðàâíèòå eπ è πe.

80. Ñðàâíèòå
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81. Ðåøèòå â íàòóðàëüíûõ ÷èñëàõ óðàâíåíèå nk = kn.

82. Ïîñòðîéòå ãðàôèê ôóíêöèè y = xx.

83. Cêîëüêî êîðíåé ìîæåò èìåòü óðàâíåíèå ex = ax2 + bx+ c?
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